

महत्वपूर्ण एवं खास

बुजुर्ग के खाते से 5 लाख 82 हजार पार

रायपुर (आरएनएस)। बुजुर्ग के बैंक खाते से अज्ञात मोबाइल धारकों ने 3 बार में 5 लाख 82 हजार रुपए आहरण कर लिए। प्रार्थी की शिकायत पर राजेन्द्र नगर पुलिस ने अज्ञात आरोपियों के खिलाफ धोखाधड़ी का अपराध दर्ज किया है।

गांजा बेचते युवक गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। आरंग पुलिस ने मुखबिर् की सूचना पर गांजा बेचने के लिए ग्राहक तलाशते एक युवक को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के पास से 7 किलो 676 ग्राम गांजा जब्त किया है।

एफएसटी टीम ने चेकिंग के दौरान 69 हजार नगद बरामद

विलासपुर (आरएनएस)। जिले में कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी अर्जुन शरण के मार्गदर्शन में स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं पारदर्शी निर्वाचन करने के लिए एफएसटी एवं एएसटी की टीम पूरी मुस्द्दी और सतर्कता से काम कर रही है। इन टीमों द्वारा अचैत नगद और सामग्री जब्त की कार्रवाई की जा रही है।

स्कूटी की डिकी से मिला 9.50 लाख कैश

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर में एक बार फिर से लाखों का कैश बरामद किया गया है। अप्रसेन चौक के पास चल रहे वाहनों की चेकिंग के दौरान एक स्कूटी की डिकी से 9 लाख 50 हजार रुपए नगद बरामद किया गया।

मतदाता जागरूकता के लिए स्वीप महिला कार रैली कल

रायपुर (आरएनएस)। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. सर्वेश्वर नेन्द्र भुवे के मार्गदर्शन में स्थानीय मतदाताओं को मतदान हेतु प्रेरित करने 05 नवंबर को बी.टी.आई. ग्राउंड शंकर नगर चौक से महिलाओं की स्वीप कार रैली का आयोजन किया गया है।

विस चुनाव : गृहमंत्री अमित शाह ने जारी किया भाजपा का घोषणा पत्र

3100 रुपए में धान खरीदी, 2100 क्विंटल खरीदेगे

मजदूरों को दस हजार

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ विधानसभा चुनाव के लिए केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह ने आज शुक्रवार को भाजपा का घोषणा पत्र जारी किया। इसमें किसानों, युवाओं और महिलाओं सभी को फोकस किया गया है।

अमित शाह ने कहा कि छत्तीसगढ़ की स्थापना के कुछ ही समय के बाद हमें छत्तीसगढ़ के लिए काम करने का मौका मिला। 15 साल तक रमन सिंह जी के नेतृत्व में भाजपा की सरकार रही। और यह 15 साल छत्तीसगढ़ को बीमार राज्य से एक अच्छे राज्य के रूप में तब्दील करने वाला रहा।

मुझे मादूम है कि छत्तीसगढ़ की जनता परिवर्तन करने जा रही है। मैं छत्तीसगढ़ में जनता से संवाद किया हूं। अब राज्य को सम्पूर्ण विकसित राज्य बनाने का काम हम आने वाले 5 साल में करेंगे। छत्तीसगढ़ के कई क्षेत्रों को नक्सलवाद के कहर से मुक्त करने का काम भाजपा ने किया। अधोसंरचना के विकास का काम भी भाजपा ने किया।

शाह ने राज्य सरकार पर हमला करते हुए कहा कि कांग्रेस के 5 साल में क्या हुआ। शराब, परिवहन घोटला हुआ। प्रधानमंत्री अन्न योजना में घोटला किया। गोबर में घोटला किया। पीडीएस घोटला किया। महादेव एप का घोटला किया। पब्लिसक सर्विस कमीशन का घोटला हुआ। डीएमएफ घोटला किया। 5 साल के अंदर कानून-व्यवस्था के मुद्दे पर यह सरकार फिस्डूडी साबित हुई। वादा पूरा नहीं किया। विकास को अवरूद्ध किया।

भाजपा घोषणा पत्र के प्रमुख बिंदु : एक लाख सरकारी नौकरी, धान का 3100 रुपये समर्थन मूल्य प्रति एकड़, 21 क्विंटल धान की खरीदी, भूमिहीन मजदूरों को 10 हजार रुपये हर साल। महतारी वंदन योजना के तहत हर वर्ष 12 हजार रुपये दिया जाएगा।

मासिक भत्ता राम लला दर्शन योजना के तहत राज्य के लोगों को अयोध्या दर्शन कराया जाएगा। इन्वेस्ट छत्तीसगढ़ योजना शुरू की जाएगी। इससे निवेश को प्रोत्साहित किया जाएगा।

छत्तीसगढ़ विधानसभा चुनाव : 17 को मतदान करने युवाओं ने लगाई दौड़

मतदान के प्रति जागरूक करने भिलाई निगम का निरंतर अभियान

भिलाई (आरएनएस)। विधानसभा चुनाव की तारीख 17 नवंबर को शत प्रतिशत मतदान के लिए सैकड़ों युवाओं ने रन फॉर वोट के लिए दौड़ लगाई। खुसीपार श्रीराम चौक स्थित मैदान में आयोजित मतदाता जागरूकता कार्यक्रम में भिलाईनगर विधानसभा के रिटर्निंग ऑफिसर एवं निगम आयुक्त रोहित व्यास, एसडीएम जागेश्वर कौशल, खेल विभाग के एच.का. जोन आयुक्त पूजा पिल्ले एवं अमिताभ शर्मा शामिल हुए।



रूप से मतदान करते हुए लोकतंत्र को मतबूत करने में अपना सहयोग करने हेतु मतदान हमारा नैतिक कर्तव्य है हम निष्पक्ष एवं निर्भिक होकर 17 नवंबर को मतदान करने का शपथ लिए।

भिलाई निगम क्षेत्र में शत प्रतिशत मतदान कराने को लेकर भिलाई निगम का द्वारा लगातार मतदाता जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है। इसी के तहत आज रन फॉर वोट कार्यक्रम में क्षेत्र के युवक युवतियों ने हिस्सा लिया और पूरे उत्साह से लगभग 2 किलोमीटर की दौड़ लगाई।

परिवार के सभी सदस्यों व रिश्तेदारों को भी मतदान के प्रति जागरूक करने की शपथ लिए दौड़ के समापन उपरांत आयुक्त व्यास ने दौड़ में भागीदारी निभाने वाले चयनित प्रतिभागी को स्वीप की ओर से प्रशस्ति पत्र प्रदान किए।

एसएसटी की कार्यवाही, चेकिंग के दौरान जब्त किए 3 लाख से ज्यादा नगद, 400 कंबल भी बरामद

बलरामपुर (आरएनएस)। जिले के विभिन्न चेकपोस्ट के माध्यम से एसएसटी की टीम ने कार्रवाई करते हुए नगद समेत सामान जब्त किया है। एसएसटी टीम द्वारा जिले के धनवार चेक पोस्ट और रामानुजगंज के कन्हर नदी चेक पोस्ट पर लगातार निगरानी रखी जा रही है।

अवैध रेत उत्खनन, परिवहन एवं भण्डारण पर अक्टूबर माह में 36 प्रकरण दर्ज

29 प्रकरणों में 3,85,324 रुपए अर्थदंड के रूप में की गई वसूल

कोरबा (आरएनएस)। कलेक्टर सौरभ कुमार के निर्देशन में जिले में खनिज विभाग द्वारा गौण खनिज आधारित क्षेत्रों से रेत के अवैध परिवहन, उत्खनन एवं भण्डारण पर निरंतर कार्रवाई की जा रही है।



भिलाईखुर्द, भैंसमा, अकलतरा आदि स्थानों से अक्टूबर 2023 माह में 36 प्रकरण दर्ज किया गया है। जिसके अंतर्गत गौण खनिज रेत के 29 प्रकरण दर्ज कर कुल 3 लाख 85 हजार 324 रुपए अर्थदंड वसूल किया गया है।

छत्तीसगढ़ में विदेशी मेहमानों का आगमन हुआ शुरू, 4 महीने 2 हजार प्रजाति के पक्षियों का रहेगा डेरा

बेमेतरा (आरएनएस)। सर्दी का मौसम आते ही छत्तीसगढ़ में विदेशी मेहमानों का आगमन शुरू हो गया है।



भी आते हैं। ऐसे में यहां का नजारा अत्यंत ही मनमोहक हो जाता है। जो पूरे छत्तीसगढ़ में प्रवासी पक्षियों की करीब 450 प्रजातियां देखने को मिली हैं। इनके साथ ही स्थानीय परिंदे भी यहां प्रवास करते हैं।

बेमेतरा के सुप्रसिद्ध गिधवा-परसदा में विदेशी पक्षियों के आने का सिलसिला 30 सालों से जारी है। हजारों मील की दूरी तय कर यूरोप और अफ्रीका महाद्वीप से पक्षी आते हैं। यहां देशी एवं विदेशी 150 प्रजाति के पक्षियों का प्रवास होता है। सामान्य रूप से अक्टूबर से फरवरी तक उनका जलाशय के पास निवास रहता है।

प्राकृतिक आपदा के प्रकरणों में 4-4 लाख रुपए की आर्थिक सहायता राशि स्वीकृत

दन्तेवाड़ा (आरएनएस)। कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी दन्तेवाड़ा द्वारा छत्तीसगढ़ शासन एवं आपदा प्रबंधन विभाग द्वारा राजस्व पुस्तक परिपत्र एफ. 6-4 के तहत जिले में प्राकृतिक आपदा में मृत व्यक्ति के परिजन को आर्थिक सहायता राशि प्रदान करने की स्वीकृति दी है।



पारा निवासी कु. अम्बिका वेड़ी की पानी में डूबने से मृत्यु होने पर उनके निकटतम वैध वारिस ललिता ठाकुर, ग्राम कासोली गाडियापारा निवासी लिंगु अटामी की संपर्क से मृत्यु होने पर उनके निकटतम वैध वारिस ईकामी अटामी, ग्राम पादुनार निवासी कुमारी रुमिला कश्यप की संपर्क से मृत्यु होने पर उनके निकटतम परिवार अनी कश्यप, ग्राम भालूनाला बारसू

निकटतम वैध वारिस बालमी, ग्राम मुस्कले गुनियापारा निवासी पौदिये मरकाम की संपर्क से मृत्यु होने पर उनके निकटतम परिजन लखमा, मंगलराज मरकाम, सुनील मरकाम, कटेकल्याण विकासखण्ड अन्तर्गत ग्राम गायटम परेमापारा निवासी रोदे पोडियामी की संपर्क से मृत्यु होने पर उनके निकटतम वैध वारिस आयुतु पोडियामी को 4-4 लाख रुपये की आर्थिक सहायता राशि प्रदान करने की स्वीकृति दी गयी है।

जिला निर्वाचन अधिकारी एवं राजनैतिक दलों की उपस्थिति में किया गया बीयू ईक्रीएम का प्रथम पूरक रेण्डमाइजेशन

जांजगीर-चांपा (आरएनएस)। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी सुश्री रुचा प्रकाश चौधरी की उपस्थिति में कलेक्टरेट के सभाकक्ष में कम्प्यूटरीकृत प्रणाली ईएमएस सॉफ्टवेयर के माध्यम से बीयू ईक्रीएम का प्रथम पूरक रेण्डमाइजेशन किया गया।



निर्देशन पत्रों के अभ्यर्थिता वापस लिए जाने के पश्चात कुल विधिमन्य अभ्यर्थियों की संख्या 15 से अधिक हो जाने के फल स्वरूप ईवीएम मशीनों का आज प्रथम पूरक रेण्डमाइजेशन किया गया जिसमें कुल 286 बीयू अतिरिक्त रूप से विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र क्रमांक 34 जांजगीर चांपा को दिया जाएगा।

क्षेत्र क्रमांक 34 जांजगीर-चांपा में कुल बीयू 572, सीयू 286 तथा वीवीपेट 308 नग है। रेण्डमाइजेशन के बाद राजनैतिक दल के द्वारा स्ट्रांग रूम का निरीक्षण भी किया। राजनैतिक दलों को बताया गया कि रेण्डमाइजेशन पश्चात ईक्रीएम मशीनों को शासकीय पॉलिटेक्निक कॉलेज पेण्ड्री भांडा जांजगीर में स्थित स्ट्रांग रूम में स्थानांतरित किया जावेगा।

Social Justice Union advertisement with logo, contact info, and text about legal services.